



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Iktatószám: 70558-4/2022/EÜIG
Ügyintéző: Miskolczi-Kovács Noémi
Telefonszám: 06/1-476-1100/68543

Tárgy: Kijelölő határozat
Melléklet: 1 db.

Kérem, hogy válaszában a fenti számra hivatkozzon!

HATÁROZAT

A Jávorszky Ödön Kórház (székhely: 2600 Vác, Argenti Döme tér 1-3. a továbbiakban: Kórház) helyett – COVID-19 megbetegedésre tekintettel - a Kórház ellátási területéhez tartozó betegek tekintetében

**kijelölöm és kötelezem
jelen döntés kézhezvételét követően visszavonásig**

I. A stroke- thrombolysis ügyeleti feladatok ellátására a Fővárosban és Pest megyében működő valamennyi, a sürgősségi és akut ügyeleti beutalási rendben szereplő, az abban meghatározottak szerint a Közép-magyarországi Régió tekintetében ezen ellátás nyújtására köteles egészségügyi szolgáltatót.

Egyúttal kötelezem az Országos Mentőszolgálatot, hogy az I. pontban nevesített helyettesítésre kötelezett egészségügyi szolgáltatók között koordináljon a szabad kapacitások terhére.

II. Ellátási érdekből - a meglévő szabad kapacitás terhére - az alábbi egészségügyi szolgáltatókat jelölöm ki és egyben kötelezem a II. progresszivitási szintű – neurológiai és stroke ellátás fekvőbeteg-szakellátást igénylő betegek ellátására a Kórház területi ellátási kötelezettségébe tartozó települések vonatkozásában:

- Uzsoki Utcai Kórház (székhely: 1145 Budapest, Uzsoki utca 29-41.).
- Magyar Honvédség Egészségügyi Központ (székhely: 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 44.)
- Pest Megyei Flór Ferenc Kórház (székhely: 2143 Kistarcsa, Semmelweis tér 1.)

A neurológia (szakmakód: 0900) és a Stroke ellátás (szakmakód: 0901) szakmában a Kórház ellátási területéhez tartozó települések jelen határozat 1. számú mellékletét képezik.

A kijelölés szerinti egészségügyi szolgáltatók kötelesek az OMSZ által elrendelt és kiosztott betegfelvételre.

Egészségügyi Igazgatási Főosztály
Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1100,
e-mail: igazgatas@nnk.gov.hu
Hivatali kapu KRID azonosító: 355530977

A fent nevesített szolgáltatók között a szabad kapacitásaik függvényében a Kórház ellátási területéről érkező betegek előjegyzésének koordinálására az Országos Mentőszolgálatot (a továbbiakban: OMSZ) jelölöm ki és kötelezem.

Felhívom Akadályozott Szolgáltatót, hogy a beutalási rend fentiek szerinti változásáról a lakosságot, valamint az érintett alapellátást és szakellátást végző egészségügyi szolgáltatókat megfelelően tájékoztassa.

**Határozatban elrendeltek végrehajtásáért felelősek:
Az érintett egészségügyi szolgáltatók Főigazgatói és Rektora.**

Egyúttal elrendelem bármely esemény azonnali jelentését (nnk.ugyelet@nnk.gov.hu; igazgatas@nnk.gov.hu; szuperugyelet@mentok.hu), amely a betegek ellátását hátrányosan befolyásolja, megnehezíti, vagy lehetetlenné teszi.

Fenti kötelezettség önkéntes teljesítésének elmaradása esetén a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK) megkeresése alapján az állami adóhatóság – mint a végrehajtást foganatosító szerv – végrehajtási eljárás keretében megteszi az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény (a továbbiakban: Avt.) szerinti intézkedéseket.

Határozatom annak közlésével végleges.

Jelen határozattal szemben jogszabálysértésre hivatkozással közigazgatási per indítható a közlést követő naptól számított 30 napon belül, a felperes székhelye szerint illetékes Törvényszékhez - mint közigazgatási kollégiummal működő törvényszékhez - címzett, de a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK) benyújtott keresetlevéllel.

A keresetlevelet az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 9. § (1) bekezdése szerinti felperes és jogi képviselő kizárólag elektronikus úton, a jogszabályban meghatározott módon terjesztheti elő.

A közigazgatási per illetéke 30.000,- Ft, amely vonatkozásában a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a vádiratban kérheti. Tárgyalás tartása a perbelépési kérelemben, illetve a perbevonásától vagy a perbeállítástól számított tizenöt napon belül is kérhető. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a végrehajtásra nincs halasztó hatálya, de a bíróság elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát.

INDOKOLÁS

A Kórház képviseletében dr. Horváth Tamás orvosigazgató-helyettes 2022. december 07-én 9:26 perckor elektronikus úton az alábbiakról tájékoztatta a Nemzeti Népegészségügyi Központot:

2022.12.07 szerda 9.00 órától a Jávorszky Ödön Kórház lemondja az akut Neurológiai betegfelvételt beleértve a stroke-lysis ellátást igénylő betegeket is, az osztályon kialakult és a jelenlegi ellátási kapacitásunkat meghaladó mértékű Covid járvány kialakulása miatt. Az NNK értesítése megtörtént, járványügyi ellenőrzés folyamatban van, ennek eredményétől függően tudjuk a feladatot újra felvenni.”

Fentiekre tekintettel az egészségügyi szolgáltatások nyújtását átmenetileg végző szolgáltatók kijelölésére irányuló közigazgatási hatósági eljárás indult Hivatalomnál. Az ügyfelek jelen eljárás megindításáról szóló értesítését az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 104. § (3) bekezdés a) pontja alapján mellőztem.

Az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 47/2004. (V.11.) ESzCsM rendelet (továbbiakban: ESZCSM rendelet) vonatkozó rendelkezései:

18. § (2) A Budapest vagy Pest megye területén működő, fekvőbeteg-szakellátást, illetve a sürgősségi ellátáshoz kapcsolódó diagnosztikus ellátást végző közfinanszírozott egészségügyi szolgáltató – az (1) bekezdésben foglaltakon túl – az Országos Mentőszolgálat (a továbbiakban: OMSZ) által – a 19/D. § (1) bekezdése szerinti eljárás során – meghatározott éves sürgősségi ügyeleti rendben (a továbbiakban: sürgősségi ügyeleti rend) előírtak szerint vesz részt a folyamatos betegellátásában.

(4) Ha a (2) bekezdés szerinti egészségügyi szolgáltató előre nem látható akadály miatt nem tudja ellátni a sürgősségi ügyeleti rend szerinti feladatait, azt az egészségügyi szolgáltató vezetője vagy az általa erre feljogosított személy haladéktalanul köteles telefonon vagy elektronikus levélben bejelenteni az OMSZ ügyeleti ellátást irányító szervezeti egységének. A bejelentésről az OMSZ ügyeleti ellátást irányító szervezeti egysége 24 órán belül tájékoztatja az országos tisztifőorvost.

(6) A (4) és (5) bekezdés alkalmazása szempontjából akadállynak minősül minden olyan körülmény vagy esemény, amely az egészségügyi szolgáltató fekvőbeteg-szakellátási ügyeleti feladatának ellátásához szükséges személyi, tárgyi, illetve közegészségügyi feltételeket érinti, és a sürgősségi ügyeleti rend, a sürgősségi betegellátási rend vagy a működési engedély szerinti ügyeleti feladat szakszerű ellátását részben vagy egészben lehetetlenné teszi vagy veszélyezteti.

(7) A bejelentés alapján az egészségügyi szolgáltató

a) a (4) bekezdés szerinti esetben a bejelentését követő napon reggel 8 óráig,

b) az (5) bekezdés szerinti esetben az akadály elhárításának időpontjáig mentesül az akaddlyal érintett ügyeleti feladatok ellátása alól.

(8) Más közfinanszírozott egészségügyi szolgáltató bevonásával vagy a (12) bekezdés szerinti intézkedéssel

a) a (4) bekezdés szerinti bejelentést követően az OMSZ ügyeleti ellátást irányító szervezeti egysége,

b) az (5) bekezdés szerinti bejelentést követően az országos tisztifőorvos gondoskodik a folyamatos ellátásról.

(9) Ha a (4) bekezdés alapján bejelentett akaddlyoztatás a bejelentést követő második munkanapon a szolgáltató – az Eütv. 93. § (1) bekezdése szerinti – napi munkarendjének kezdetekor is fennáll, az egészségügyi szolgáltató ennek tényét köteles az országos tisztifőorvosnak bejelenteni, azzal, hogy a bejelentés alapján az egészségügyi szolgáltatás előre nem tervezhető szüneteltetésére vonatkozó szabályok szerint kell eljárni. Az akaddlyoztatott szolgáltató ügyeleti feladatait az egészségügyi államigazgatási szerv határozata alapján az OMSZ által kijelölt egészségügyi szolgáltató látja el, azzal, hogy az OMSZ a sürgősségi ügyeleti rendet – a határozatban foglalt időtartam figyelembevételével – a kijelölésnek megfelelően módosítja.

(13) A (6) bekezdés szerinti akadályoztatás megszűnését haladéktalanul köteles az egészségügyi szolgáltató bejelenteni. A bejelentésre a (4), illetve az (5) bekezdésben foglaltakat kell alkalmazni.

Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 18. § (1)-(2) bekezdése szerint:

18. § (1) Az egészségügyi közszolgáltatást végző szolgáltató a működési engedélyében szereplő bármely egészségügyi szolgáltatás ellátását - a fenntartó tájékoztatása mellett - szüneteltetheti. A szüneteltetést legalább nyolc nappal korábban be kell jelenteni az engedélyező egészségügyi államigazgatási szervnek, megjelölve a szünetelő szervezeti egység helyett egészségügyi szolgáltatást nyújtó szervezeti egységet annak azonosító kódjának feltüntetésével. Amennyiben a szünetelést bejelentő egészségügyi szolgáltatónál nincs az adott szakmában más szervezeti egység, az egészségügyi szolgáltató más egészségügyi szolgáltatóval megállapodik a helyette történő egészségügyi szolgáltatásról. A szünetelésről szóló bejelentéshez csatolni kell a megállapodást. A szüneteléssel kapcsolatban nem kell módosítani a működési engedélyt.

(2) Amennyiben a szünetelést bejelentő szolgáltató nem csatolja a szünetelés bejelentéséhez az (1) bekezdés szerinti megállapodást, az egészségügyi államigazgatási szerv dönt az egészségügyi szolgáltatás nyújtását átmenetileg végző szolgáltató kijelöléséről. A kijelölésről a kijelölésre kerülő egészségügyi szolgáltató működési engedélyét kiadó egészségügyi államigazgatási szerv dönt.

A bejelentés alapján, 2022. december 7. napján 70558-2/2022/EÜIG számon soron kívüli tájékoztatáskéréssel fordult az NNK a Kórházhoz arra vonatkozóan, hogy a COVID-19 fertőzés kialakulását bejelentették-e a Budapest Főváros Kormányhivatalához (a továbbiakban: Kormányhivatal), továbbá a Kormányhivatal milyen intézkedéseket tartott indokoltan a kialakult fertőzés következtében, illetve az NNK kérte megküldeni a Budapest Főváros Kormányhivatala (a továbbiakban: BFKH) által részleges felvételi zárlatot elrendelő határozatot vagy annak hiányában a jegyzőkönyvet, ami tartalmazza a járványügyi hatóság erre vonatkozó megállapításait.

~~A Kórház 2022. december 7. napján az alábbiakról tájékoztatta az NNK-t:~~

A BFKH 2022. december 7-én tájékoztatásul megküldte hivatalom részére a 2022. december 7. napján kelt BP/FNEF-KOF/2391-3/2022. iktatószámom kiadott Neurológiai Osztály tekintetében teljes felvételi zárlat elrendelése tárgyban kiadott határozatot. A határozat értelmében, a BFKH a Kórház Neurológiai osztályán SARS-CoV-2 okozta nosocomialis halmozódás megfékezésére járványügyi érdekből 2022. december 07. napján 16:30 órától BFKH általi feloldásig teljes felvételi zárlatot rendel el.

A fentiek alapján az egészségügyi szolgáltatás biztonsága és folyamatossága érdekében a rendelkező rész szerint az akut neurológiai és stroke ügyeleti feladatok ellátásra, valamint a stroke-thrombolysis ellátást igénylő betegek ellátására az egészségügyi szolgáltatás nyújtását átmenetileg végző szolgáltatók kijelöléséről, valamint az OMSZ kötelezéséről döntöttem.

A döntés meghozatala során figyelembe vettem az OMSZ által közzétett sürgősségi és akut ügyeleti beutalási rendben foglaltakat, továbbá az Országos Mentőszolgálat Operatív Főosztály fővezetőjével történt egyeztetést is.

Figyelembe véve az ellátási területén élők számát továbbá azt, hogy az egészségügyi szolgáltatók egyenletes terhelése érdekében szükséges a betegek felvételének koordinációja, melyre az Országos Mentőszolgálatot jelöltem ki.

Döntésem kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkezttem.

Az Ákr. 85. § (3) bekezdése szerint:

„Ha a hatóság életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzetben, valamint törvény rendelkezése alapján a döntést nem az e törvényben meghatározott feltételeknek megfelelő módon közli, a döntést írásban is megküldi. A döntés közlésének napja ilyenkor – kizárólag a jogorvoslati határidők számításának szempontjából – az írásbeli közlés napja.”

Tekintettel arra, hogy jelen esetben a betegellátás folyamatosságának hiánya életveszéllyel és/vagy súlyos kárral fenyegető helyzet kialakulását eredményezheti, így az érintettek részére jelen határozatomat elektronikus levél útján is megküldöm, azzal, hogy a döntés közlésének napja ilyenkor – kizárólag a jogorvoslati határidők számításának szempontjából – az írásbeli közlés napja.

A kötelezettség nem teljesítésének jogkövetkezményeiről az Ákr. 131. § (2) bekezdése, valamint az Avt.-ben foglaltak alapján adtam tájékoztatást.

A határozat annak közlésével egyidejűleg az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 82. § (1) bekezdésének rendelkezése alapján végleges.

Határozatom ellen a fellebbezés lehetőségét az Ákr. 116. § (1)-(2) bekezdése zárja ki. A határozattal szembeni közigazgatási per indításának az Ákr. 112. § (1) bekezdése és a 114. § (1) bekezdése alapján van helye. Az illetékes Törvényszék hatáskörét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 7. § (1) és 12. § (1) bekezdése, valamint a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés c) pontja és a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. számú melléklete határozza meg. A jogorvoslati kérelem benyújtásának helyéről és idejéről a Kp. 39. § (1) bekezdése és 124. § (1) bekezdése szerint adtam tájékoztatást.

Az illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése határozza meg. Az illetékfeljegyzési jogról az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja rendelkezik.

Jelen határozatomat az Ehitv. 6. § (1) bekezdés f) pontjában, a Korm. rendelet 7. § (2) bekezdés a) pontjában és 18. § (2) bekezdésében valamint az ESZCSM rendelet 18. § (14) bekezdésében biztosított jogkörömben meghatározott hatáskörömben és a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII.2.) Korm. rendelet 13. § (3) bekezdésében meghatározott illetékességemben eljárva hoztam meg.

Budapest, 2022. december 8.

Dr. Müller Cecília
országos tisztifőorvos
névében és megbízásából



Dr. Paphalmi Rita
főosztályvezető

Kapják:

1. Uzsoki Utcai Kórház (e-mail: foigazgatosag@uzsoki.hu) Cégkapu: 15492674
2. Jávorszky Ödön Kórház KRID: 15395436 vacikorhaz@javorszky.hu
3. Pest Megyei Flór Ferenc Kórház Cégkapu: 15490359 flor@florhosp.hu,
keresztényine.styevko.tunde@florhosp.hu
4. Honvédelmi Minisztérium KRID: 549537936
5. Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet –foig@delpestikorhaz.hu KRID:
767485955
6. Észak – Közép - budai Centrum Új Szent János Kórház és Szakrendelő e-mail:
foig@janoskorhaz.hu, orvig.titkarsag@janoskorhaz.hu KRID: 15490359-2-43
7. Péterfy Sándor Utcai Kórház –Rendelőintézet foig@peterfykh.hu;
foig.titkarsag@peterfykh.hu
8. Dél-Budai Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórház - e-mail:
titkarsag@szentimrekorhaz.hu KRID: 263444702
9. Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet orvosigazgato@bajcsy.hu KRID:
1549090-2-42
10. Semmelweis Egyetem - e-mail: rektor@semmelweis-univ.hu, ofmi@semmelweis-univ.hu;
marion.andrea@semmelweis-univ.hu KRID: 648905308
11. Semmelweis Egyetem Klinikai Központ - e-mail:
elnok.klinikaikozpont@semmelweis-univ.hu
12. Magyar Honvédség Egészségügyi Központ KRID:
15714163 mh.ek.hk.foigazgato@hm.gov.hu vendrei.gabor@hm.gov.hu;
szanto.maria@hm.gov.hu; mh.ek.hk.orvosigazgatosag@hm.gov.hu;
mh.ek.ofko@hm.gov.hu; megyeri.katalin@hm.gov.hu; mh.ek.hk.szba@hm.gov.hu;
13. Országos Mentális, Ideggyógyászati és Idegsebészeti Intézet e-mail:
igazgatosag@mail.oiti.hu KRID: 463561390
14. Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő ekfo.budapest@neak.gov.hu,
nagyne.fe@neak.gov.hu; KRID: 126411358
15. Országos Mentőszolgálat KRID: 541500744 honyi.peter@mentok.hu,
pek.laszlo@mentok.hu; engelbrecht.imre@mentok.hu; szuperugyelet@mentok.hu;
szolgvezfo@mentok.hu
16. Budapest Főváros Kormányhivatala igazgatas@nfo.bfkh.gov.hu; + KRID:
422374158
17. Országos Kórház Főigazgatóság omn@okfo.gov.hu KRID: 662563378;
18. Irattár + NNK Ügyelet nnk.ugyelet@nnk.gov.hu

1. számú melléklet a 70558-4/2022/EÜIG iktatószámú határozathoz

0900 Neurológia : Fekvő ,Progresszivitás: 1 (aktív)

Acsa	Kemence	Püspökszilágy
Alsópetény	Keszeg	Rád
Berkenye	Kismaros	Szendehely
Bernecebaráti	Kisnémedi	Szob
Csomád	Kosd	Szokolya
Csővár	Kóspallag	Sződ
Csörög	Letkés	Sződliget
Diósjenő	Márianosztra	Tésa
Dunakeszi	Nagybörzsöny	Verőce
Felsőpetény	Nagymaros	Vác
Fót	Nézsa	Vácduka
Galgagyörk	Nógrád	Vácegres
Galgamácsa	Nógrádsáp	Váchartyán
Göd	Nőtincs	Váckisújfalu
Ipolydamásd	Penc	Vácrátót
Ipolytölgyes	Perőcsény	Vámosmikola
	Püspökhatvan	Zebegény
		Órbottyán
		Ósagárd

0900 Neurológia : Fekvő ,Progresszivitás: 2 (aktív)

Acsa	Ipolytölgyes	Romhány
Alsópetény	Ipolyvece	Rád
Balassagyarmat	Kemence	Rétság
Becske	Keszeg	Szanda
Bercel	Kisecset	Szendehely
Berkenye	Kismaros	Szente
Bernecebaráti	Kisnémedi	Szob
Borsosberény	Kosd	Szokolya
Bánk	Kétfodony	Szátok
Cserháthaláp	Kóspallag	Szécsénke
Cserhátsurány	Legénd	Sződ
Csesztve	Letkés	Sződliget
Csomád	Magyarnándor	Szügy
Csővár	Mohora	Tereske
Csörög	Márianosztra	Terény
Debercsény	Nagybörzsöny	Tolmács
Dejtár	Nagymaros	Tésa
Diósjenő	Nagyoroszi	Verőce
Drégelypalánk	Nézsa	Vác
Dunakeszi	Nógrád	Vácduka
Felsőpetény	Nógrádkövesd	Vácegres
Fót	Nógrádsáp	Váchartyán
Galgaguta	Nőtincs	Váckisújfalu
Galgagyörk	Patak	Vácrátót
Galgamácsa	Patvarc	Vámosmikola
Göd	Penc	Zebegény
Hont	Perőcsény	Érsekvadkert
Horpács	Pusztaberki	Órbottyán
Ipolydamásd	Püspökhatvan	Ósagárd
Ipolyszög	Püspökszilágy	

**0901 Stroke ellátás: Fekvő
,Progresszivitás: 2 (aktív)**

Acsa
Alsópetény
Berkenye
Bernecebaráti
Csomád
Csővár
Csörög
Diósjenő
Erdőkürt
Felsőpetény
Galgaguta
Galgagyörk
Galgamácsa
Göd
Ipolydamásd
Ipolytölgyes
Kemence
Keszeg

Kismaros
Kisnémedi
Kosd
Kálló
Kóspallag
Legénd
Letskés
Márianosztra
Nagybörzsöny
Nagymaros
Nézsza
Nógrád
Nógrádsáp
Nőtincs
Penc
Perőcsény
Püspökhatvan
Püspökszilágy

Rád
Szendehegy
Szob
Szokolya
Sződ
Sződliget
Tésa
Verőce
Vác
Vácduka
Vácegres
Váchartyán
Váckisújfalu
Vácrátót
Vámosmikola
Zebegény
Órbottyán
Ósagárd